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طرفین معادله را در  ضرب می کنیم.

اگر  باشد، نتیجه می گیریم که  است.   3

 حال براي تعیین حاصل  کافی است حدود عبارت هاي داخل جزء صحیح را مشخص کنیم. داریم:

 4

 سمت چپ تساوي فوق همواره مثبت و سمت راست آن همواره منفی است، پس معادله ریشه ندارد. توجه کنید که یک عبارت درجۀ دوم وقتی همواره منفی است که  و  باشد.
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، لذا براي مجموعۀ  اعداد  اعداد صحیح هستند، پس داریم: از طرفی میدانیم 

 

و براي بقیۀ اعداد که صحیح نیستند، داریم:

باید تابع  را تشکیل دهیم. ابتدا دامنۀ  را می یابیم:  7

 حال تابع  را تشکیل می دهیم:

بنابراین:

 پس معادله فقط یک ریشۀ مثبت دارد.
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 پس  مثبت و  منفی (یا صفر) است.

 پس  است و نمی تواند برابر  باشد.
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نکته: در حل معادلات گنگ اولین ایده به توان  رساندن طرفین است و در صورت سخت شدن معادله بعد از توان  رساندن، به سراغ دامنه و برد و استدلال  14

روي جملات معادله می رویم.

اولین موضوعی که در حل معادلات گنگ باید به آن توجه کرد این است که طرفین معادله را به توان  برسانیم اما در این معادله، به توان دو رساندن طرفین معادله کار را کمی دشوار می کند

)، و حداقل مقدار بنابراین به سراغ موضوع دامنه و برد طرفین معادله می رویم. در سمت چپ معادله در زیر رادیکال با عبارت درجه دومی مواجه هستیم که همواره مثبت است ( و 

، مقداري بزرگ تر یا مساوي یک ایجاد می شود. آن به ازاي  یعنی  به دست می آید که مقدار آن  خواهد بود؛ به عبارت دیگر در سمت چپ معادله به ازاي هر مقداري از 

در سمت چپ معادله هم با توجه به دامنه عبارت زیر رادیکال که  است، عبارت  همواره اعداد منفی ایجاد می کند. بنابراین در سمت چپ معادله با عبارتی همواره مثبت و

در سمت راست معادله با عبارتی همواره منفی مواجه هستیم که این دو عبارت هرگز نمی توانند با یکدیگر برابر شوند؛ بنابراین معادله ریشه حقیقی ندارد.

ابتدا معادله را به صورت  می نویسیم :  15
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 حال دو جواب به دست آمده را در معادلۀ اصلی جایگذاري می کنیم: 

 پس معادله فقط یک ریشه منفی دارد. 
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